

Vitória, 13 de outubro de 2009.
C.Circular/CPL/0652009

ATENÇÃO EMPRESAS LICITANTES

Prezados Senhores,

Atendendo aos pedidos de esclarecimentos formulados por empresas interessadas em participar do Edital referenciado, transcrevemos abaixo a pergunta e respectiva resposta, que deverá ser observada por essa empresa, na formulação de sua proposta:

PERGUNTA 01:

“Considerando os termos do Edital acima referenciado na letra (r), pág. 14 - Qualificação Técnica, solicitamos esclarecer:

Consta no Atestado do nosso Responsável Técnico:

Execução de 45.000m de rede de distribuição de água, com diâmetros de 50 a 350mm, em PVC, cimento amianto e ferro fundido.

Pergunta-se: Isto vem a atender o exigido no item, 01.030.01 – Assentamento de rede de água com diâmetro < ou = a 200mm

RESPOSTA 01:

Sim atende.

PERGUNTA 02:

“Para atender o solicitado na letra r (pág. 14) - o profissional responsável técnico pela execução das OBRAS E SERVIÇOS deverá possuir atestado(s) de responsabilidade técnica, fornecido(s) por pessoa(s) jurídica(s) de direito público ou privado, e as correspondentes Certidões de Acervo Técnico (CAT) emitidas e devidamente registrado no Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia (CREA), que comprove a aptidão para desempenho de atividade pertinente e compatível com o objeto licitado:

01.030.01 - Assentamento de rede de água com diâmetro < ou = a 200mm

01.160.01 - Estruturas em concreto armado

01.160.03 - Obras em concreto ciclópico

01.190.02 - Obras em gabião

01.200.01 - Impermeabilização

02.010.03 - Demolições

Pergunta-se:

Podemos indicar mais de 01 (um) Responsável Técnico com seus respectivos atestados?”

RESPOSTA 02:

Sim.

Permanecem inalteradas as demais condições do Edital.

Atenciosamente,



Adv. Ana Cristina Munhós de Sousa
Presidente da Comissão de Licitação